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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента 

Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 
3/90 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (24 год.),самостійна робота (46 год.) 

Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (6 год.),самостійна робота (78 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Академічна доброчесність передбачає виконання 

і дотримання положень й понять передбачених ст. 42 «Академічна 

доброчесність» ЗУ «Про освіту» та відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». 

Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ «Про вищу освіту» керуємося Кодексом 

академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини, затвердженого на засіданні вченої ради 

університету протоколом №4 від 28.11.2017 (URL:  
https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс академічної 

доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і 

практичні заняття курсу. Пропуски практичних занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти 

мають можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем 

практичних  занять, визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено 

окремі теми або питання; обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її 

вирішення. 

Що будемо вивчати?  Основи виробничо-організаційної та економічної структуризації 
підприємства, структуру і форм функціонування внутрішньоекономічного 

механізму, особливості системи планування і механізму стимулювання, 

механізмів управління витратами і прибутком підприємства 

Чому це треба вивчати?  Формування у майбутніх фахівців системи знань у частині структури 

принципів побудови та закономірностей функціонування внутрішньо 

економічного механізму підприємств, зокрема практичних знань щодо побудови 

й форми функціонування внутрішньоекономічного механізму, його нормативної 

бази, планування, контролю, оцінки діяльності підрозділів, матеріального 

стимулювання їх колективів, методики внутрішньоекономічної діагностики 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові 

концепції мікро- та макроекономіки. 

Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування 

пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними 
агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами 

державної влади). 

Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері 

економічної діяльності. 

Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, 

визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які 

характеризують результативність їх діяльності. 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 

та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Вміти використовувати дані, надавати аргументацію, критично оцінювати 
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логіку та формувати висновки з наукових та аналітичних текстів з економіки. 

Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і 

проблем в однієї або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та 

можливих соціально-економічних наслідків. 

Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів. 

Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із 

новими об’єктами, та у невизначених умовах. 

Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі 
етичних принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, 

індивідуальні відмінності людей. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

Здатність бути критичним і самокритичним. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному 

рівнях. 

Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі 

теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані 
результати. 

Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного 

методичного інструментарію. 

Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку 

суб’єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 

Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох 

професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих 

соціально-економічних наслідків. 

Зміст дисципліни Виробничо-організаційна та економічна структуризація підприємства 
Структура і форми функціонування внутрішнього економічного механізму 

Внутрішні ціни та методи їх формування 

Система і порядок планування 

Виробнича програма та її ресурсне обґрунтування 

Планування витрат і прибутку 

Контроль і оцінювання діяльності 

Механізм стимулювання 

Матеріальна відповідальність за результати роботи 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою дисципліни, 

поглиблене опрацювання окремих лекційних тем або питань; підготовка до 

поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань, 

питань для самодіагностики, самостійне опрацювання теоретичного матеріалу 
за зазначеною тематикою; систематизація вивченого матеріалу з метою 

підготовки до екзамену (перелік міститься в Методичних вказівках для 

підготовки до семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових 

письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за вибором 

студента) – Методичні вказівки розміщені в ІОС Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки Стратегія підприємства, організація виробництва, економіка підприємства, 

потенціал і розвиток підприємства, капітал підприємства. 
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